今日烟台

用刀将他人砍成轻伤后跑了

民警拉家常得到逃犯信息

本报热线967066消息(通讯员 张国忠 秦广玉 记者 苑 菲菲) 在处理交通违法行为时, 民警听到一名车车主无意间提

事事 在处理父 通远 法 行为时, 民警听到一名车车主 无意间提到一个跟网上逃犯一样的名字, 便以拉家常的方式套出对方信息,最终将逃犯韩某某抓获。

4日,招远民警在处理一起交通违法行为时,听到该车车主无意中提到韩某某的名字。民警心中一动:会不会是那个网上逃犯?

为进一步确认,民警跟车主 拉起了家常,终于确认了逃犯韩 某某的身份。

通过进一步调查,民警发现 韩某某正在城区某网吧上网。4

日当天,在网监大队协助下,民 警迅速行动将韩某某抓获。

经查, 韩某某于2011年8月27日晚上7点多, 带人在烟台市福山区福新街道办事处盐场村用刀砍伤梁某。经烟台市公安局福山分局法医鉴定, 梁某头面部损伤属轻伤范畴。福山分局天府街派出所于2012年4月11日将韩某某列为网上逃犯。

●相关新闻

网上逃犯攻坚行动以来 招远警方已抓获3名逃犯

这是招远市交警大队开

展网上逃犯专项攻坚行动以来,抓获的第3名网上在逃人员了。

去年7月29日,福建省的陈某某驾驶半挂车与骑自行车的蒋某相撞,致蒋某死亡。经认定,陈某某负该事故的主要责任。案发后,犯罪嫌疑人陈某某以回家筹钱为由一去

2012年5月30日招远公安部门对陈某某网上追逃。民警通过技术手段调取了和陈某某有关联人员的通话信息,获取追逃线索。

7月12日晚上9点多,招远

交警大队追逃小组得知陈某 某在江苏省江阴市某宾馆出现,便连夜驱车赶赴江阴市, 在当地公安机关配合下将陈 某某抓获。

今年6月30日,招远的王 某某将赵某右耳打伤,王某某 事后逃跑。

7月31日,交警大队车管 所工作人员为一男子王某来办理初次申领驾驶证业务时, 网络对王某某的身份证追的动 报警,民警登陆"全国在逃人员信息系统"进行查询,确认 此人系网上在逃人员。网某某被当场控制。

慢点开

18日下午4点左右, 荣乌高速177公里处发生两起单方事故。经查, 两车当时车速都太快, 看到施工标志时已来不及刹车。 所幸事故没有造成人员伤亡。 通讯员 王海艇 郝增侠 孙菁 本报记者 于飞 摄影报道



才买了一个月的沙发裂了

经消协调解,商家为顾客办理了全额退款

本报热线967066消息(通讯员 张立尧 李斌 记者秦雪丽) 为布置新房,王女士在市区某家居商场购买了一款品牌沙发。然而,沙发买回家一个月后,竟多处出现开裂问题。

一个月前,为了布置新家,王女士到市区某家居商场购买了一款正在促销的实木真皮沙发。然而,沙发买回一个月后,王女士就发现沙发的扶手,靠背等处接缝裂了。

实木真皮沙发使用一个

月,咋就开裂啦?

王女士联系商家协商调 换沙发或者退货时,商家称促销商品只能维修,不能退换 货。无奈,王女士投诉到芝罘 区消协部门。

经调查,王女士购买样品

沙发时外观质量状况完好,无接缝开裂问题。根据《消费者权益保护法》《产品质量法》有关规定,购买样品家具同样享受质量"三包"权利。经调解,双方达成和解,商家为王女士办理了全款退货。

信用卡有问题?千万别轻信

老骗术又来了,不过这次电话号码成了一连串座机号

本报热线967066消息(通讯员 王学新 记者 钟建军 见 习记者 王永军) 座机电话号 码一定是地址固定的吗?如果您 这样想那可就错了。近日,有市 民就接到了一条有固定电话的 信息,还是老骗术,称包裹里有 毒品、信用卡被洗钱。遇到这样 的电话,您可别被忽悠了。

最近,有市民向开发区金桥

派出所民警反映收到手机短信,短信内容称"你有一个包裹派送不成功,请联系邮局,联系电话0535-692****",担心是骗子行骗的新花招。

民警以受害人身份按此电话打过去,对方称"你的包裹有违禁品,请联系刑警大队,联系电话0535-692****"。按新号码打过去,对方自称是刑警大队民

警,称包裹里有毒品,信用卡也被用来参与洗钱,需要将银行卡内的资金转移到其指定的一个验证一下,看是否是参与洗钱的赃款,并提供一个银行的电话号码0535-692***。民警再次打过去,对方自称是某某银行的,问有哪些银行卡,卡内有多少钱,并要求马上将资金打入其指定账户。

民警调查发现,该座机号码是虚拟号码,不需要登记具体地址就可以申领。此虚拟号码和一个手机号码绑定在一起,当老百姓拨通座机号码时,很容易误认为是拨通了某个真实单位的固定座机号码。

民警提醒市民提高防范意识, 一旦遇到此类情况,请及时与公安 部门取得联系,以防上当受骗。

先投资注册公司然后撤资

听说招商引资可以享受待遇,男子动了歪脑筋

本报热线967066消息(通讯员徐伟鹏 曲均璐 本报记者孙淑玉 蒋慧晨) 听说招商引资有优惠,杨某动了歪脑筋,先借朋友的身份证,花1000万注册了个公司,然后全部撤资。杨某因他的这点小聪明栽了。

近日,烟台市公安局莱山分局在与工商、税务工作人员排查

注册公司时,发现一家公司注册 资本1000万元,但其账户仅余几 百元。民警怀疑其涉嫌虚报注册 资本,遂对该公司开展调查。

4日,民警传唤该开发公司 法人代表金某到公安机关接受 调查,一头雾水的金某称自己名 下没有这么一家公司。

但经金某回忆,该身份证去

年曾借给了亲戚杨某。后经公安 机关查询,杨某是该公司的股东 之一,公安机关立即将杨某传唤 到案。

据杨某交代,当初听说只要公司法人不是本区的户口就可以享受到招商引资的待遇,于是他就找到芝罘区的金某借用身份证,金某并不知道其成立公司

一事。后杨某又找到某会计师事务所为其垫资1000万元用于成立公司。公司成立后,该会计师事务所将垫资款全部撤出,杨某为此支付该会计师事务所6万余元。

杨某怎么也没想到花了6万 多块钱,还没见着回头钱就犯法 了。目前该案仍在办理当中。

偷金项链和手机 刚到龙口就落网

本报热线967066消息(通讯 员 王连训 记者 苑菲菲) 在内蒙古呼和浩特偷了金项链 和手机,嫌疑人曹某因此被列为 网上逃犯。14日,曹某刚在龙口 一家旅馆出现,被龙口公安机关 抓菇。

14日晚上8点10分,龙口市 公安局东莱派出所接指挥中心 指令:在东莱街道某旅馆发现部 级网上逃犯曹某。接报后,东莱 派出所迅速出警,将匿藏在该旅 馆内网上逃犯成功抓获。

经查,曹某于去年11月15日 在内蒙古自治区呼和浩特市回 民区东乌素图村徐某家中,盗窃 千足金85克项链一条和手机一 部,价值1万余元。曹某当天被内 蒙古自治区呼和浩特市回民区 公安分局抓获并取保候审。

2012年3月,当地检察院多次传唤曹某,曹某均不到场。随后,曹某被当地警方列为网上逃犯。

"90后"盗卖游戏号 获利数万

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 喜欢网游的"90后"青年赵某在今年5月份,伙同他人利用木马盗取游戏网络账号进行出售,获利数万元。10日,赵某被龙口警方抓获。

山东惠民的赵某是个喜欢玩网游的"90后"。看到网游账号挺赚钱,赵某动起了歪脑筋。今年5月3日,赵某伙同他人利用木马盗取他人的网游账号进行出售,从中非法获利数万元。浙江临海市的受害人在当地报警,当地警方将赵某列为网上逃

8月10日下午,龙口市公安 局网安大队接到烟台市局网安 支队指令,称发现赵某在龙口 市徐福镇后田村内上网,要求 龙口网安大队立即进行抓捕。

在龙口市公安局徐福派出 所的大力配合下,龙口市局网 安大队将赵某成功抓获。目前, 赵某已被移交到浙江省临海市 公安局处理。

他比失主还着急 网上发帖还钱包

本报8月21日讯(通讯员游正新 记者 柳斌) "没想到捡包的比丢包的还着急,真是太感谢刘所长了!"21日上午,蓬莱市的衣先生拿着钱包,止不住地道谢。

原来,蓬莱市住建局交易所 所长刘晓静18日早上和家人去海 边散步时,在登州路小草房饭店 附近看到一个黑色钱包。打开钱 包发现里面有身份证、购物卡、现 金等物品。

刘晓静拿着钱包急忙到公安局通过身份证号码查找失主家庭住址和联系方式,但电话没人接听。刘晓静便在蓬莱信息港等网络媒体发帖子,希望尽快找到失主。

碰巧的是,失主衣先生发现自己钱夹丢失后,第一时间到单位开具银行卡丢失的相关证明。 他的同事告诉他有人在网上发 帖子寻找钱夹主人。

于是,衣先生拿着身份证复印件等证明,急忙赶到蓬莱市住建局,在核实相关信息后,领回了自己的钱央。